

सभा की कार्यवाही पंजिका

दिनांक 10-11-2016 सभा की किस्म 19 प्रिम् बँड संख्या 11:00 AM मूल सदस्यों की संख्या 15 उपस्थित सदस्यों की संख्या 12 (11) 9

विषय (साल स्याही में) बैंकिक प्रस्तावों के संबंध में (कुछ प्रस्ताव सं. 09)

क्रमांक प्रस्ताव	बँटक की कार्यवाही का विवरण	प्रस्ताव जो पारित हुआ	विशेष विवरण
	<p>कार्यालय दिनांक 10-11-2016 को 11:00 AM पर न.पा. रत्नगार के न.पा. मण्डल में "प्रिम् बँड" का आयोजन श्री युकेश कुमार अर्थात् उपाध्यक्ष की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। विशेष निम्न सदस्य उपस्थित अवस्थित थे अर्थात्</p>		
1.	श्री युकेश कुमार - उपाध्यक्ष		
2.	श्री श्री - किशोरी - सदस्य		
3.	श्री - किशन लाल - सदस्य		
4.	श्री श्री - दिव्य शर्मा - सदस्य		
5.	श्री - संजय कुमार - सदस्य		
6.	श्री श्री - कविता कौर - सदस्य		
7.	श्री श्री - विमला - सदस्य		
8.	श्री श्री - आर्या अनी - सदस्य		
9.	श्री - शफ़ात - सदस्य		
10.	श्री - अब्दुल्ला खली - सदस्य		
11.	श्री श्री - संगीता - सदस्य		
	<p>बँड के लिए पूर्व केने पर श्रीमान उपाध्यक्ष प्रिम् के अध्यक्ष बँड में कार्यवाही प्रस्ताव के रूप में शुरू की गई।</p>		
	<p>प्रस्ताव सं-01:- स्वच्छ भारत मिशन:- प्रस्ताव संख्या 01।</p> <p>सदन के समक्ष रखा गया। जिस पर अधिकांश परिवारी परिवारों में सदन को अवरुद्ध करना कि 50 म के अन्दर न.पा. रत्नगार के क्षेत्र है पुराकि 279 परिवारों की आवासीय निर्माण की प्रस्तावित करी कर 277 परिवारों का आवासीय कार्य शुरू करवा दिया गया है जिस परिवारों का भी आवासीय निर्माण कार्य आवासीय लक्ष्य तक पूरा करने में बाकी। कुल 277 लक्ष्यों के कार्य शुरू के विषय 240 परिवारों की दिवीय प्रिम् जारी कर उनसे सारे के हस्ताक्षरित मुला जी गर्ग है साथ ही अवरुद्ध परिवारों का भी आवासीय कार्य शुरू करवाकर</p>		

कार्यालय नगरपालिका मण्डल, एलगापर (राज०)

सभा की कार्यवाही पंजिका

दिनांक 18-11-2016 सभा की किस्म विशेष समय 11:00 बजे कुल सदस्यों की संख्या 15 उपस्थित सदस्यों की संख्या 11
 विषय (वाल स्याही में) निकेत एलगापर

क्रमांक प्रस्ताव	बंटक की कार्यवाही का विवरण	प्रस्ताव जो पारित हुआ
	<p>एलगापर की ए.ए.ए. को पुराने काल के जाने की मांगिणी भी जानी है इस हेतु आज सभा सड्डे मधुनकारो के सदस्यों की प्रेरणा भी जारी है साथ ही क क मधुनकार ने सदन की अग्रत कलाप वि करके की साधु-सकार्य कलाप को करे ज्ञाने दूरत है इस हेतु साधु-कार्य कलाप-साधनी के गुणविक्र कलाप को जारी इसमें आप कलाप सड्डे मधुनकारो के सुकाप-साध भी की किराणी भी जारी है साथ एलगापर करके ए.ए.ए. को के साधु-साध कलाप को के की प्रकृष्ट पर रही विश पर उपस्थित सदस्य मधुनकारो ने इस कार्य हेतु अग्रत कलाप की सहायि</p>	
	<p>उपरो पर उक्त कलाप को जारी करे जा अग्रत कलाप पर सड्डे कले हेतु गिरेडिट किया जाका।</p>	
<p><u>प्रस्ताव नं-02</u></p>	<p><u>राष्ट्रीय ग्रामी आजीविका मिशन (NULM):</u> श्रीमान उपाध्यक्ष महोदय कय प्रस्ताव नं 02 सदन के सभ्य कलाप जाका। जिस पर श्रीमान अधिपति अधिकारी मधुनकार ने सदन की अग्रत कलाप कि निकाल केंद्र में राष्ट्रीय ग्रामी आजीविका मिशन (NULM) कोषला का सुकाशन किया जाका उपलवित है। जिसके अंतर्गत गि कलाप केंद्र में वेडडी-डेला चालक, युग्मणी, डाडि को अपना कोषला का मार्ग करे है। उनका गि कलाप सड्डे पर पंजीकरण है। उनके पंजीकरण पूरा नही किये जाका। इस हेतु उनका कलाप किये जाके सभ के गुणविक्र उनका गलापार सुनी रेंगर को कोषला। के पश्चात उनका गुणविक्र अग्रत कलाप सड्डे को चयन सड्डे केन्द्र कोषला के सड्डे किये जाका। जिसमें उनका उपलवित उपलवित सड्डे पर भी जारी उपलवित है। जिसके पश्चात उक्त वेडडी-डेला चालक, युग्मणी को गि कलाप का स्थान का निरीक्षण कर उनके लिए स्थान तय कर स्थान अग्रत किये जाका। पर उपस्थित सदस्य मधुनकारो ने कोषला भी उग्रत कर</p>	



सभा की कार्यवाही पंजिका

दिनांक 18-11-2016 सभा की किस्म विशेष समय 11:00 AM कुल सदस्यों की संख्या 15 उपस्थित सदस्यों की संख्या 11
 विषय लाल स्याही में प्रस्ताव अर्थात् उधार

क्रमांक प्रस्ताव	बैठक की कार्यवाही का विवरण	प्रस्ताव जो पारित हुआ
<u>प्रस्ताव सं-03-</u>	<p><u>मुख्यमंत्री जल संकलन योजना -</u> श्रीमान् उपप्रमुख मंडल ने प्रस्ताव सं 03 सदन के सफल रखा। जिस पर श्रीमान् अधिष्ठापी अधिकारी मंडल ने सदन की अग्रत कलाका कि निम्नलिखित की मांगि करी है कि श्री मुख्यमंत्री जल संकलन योजना लागू की गई है। जिसके अन्तर्गत जल स्रोत के रख-रखाव का कार्य जल स्रोत के बहाने अति कार्य कराये जायेगे। जिसमें नीचेगल रूप है पुनःकार नहीं है।</p>	
<u>प्रस्ताव सं-04-</u>	<p><u>LED लाइट्स -</u> मंडल ने प्रस्ताव सं 04 सदन के सफल रखा। जिस पर श्रीमान् अधिष्ठापी अधिकारी मंडल ने सदन की अग्रत कलाका कि राज्य सरकार के अन्तर्गत की फालत में EESL कंपनी ने निम्नलिखित प्रकृत 1070 LED लाइट्स लागू है। निम्नलिखित 10 WAT के - 310 lights 20 WAT के - 754 lights 200 WAT के - 6 lights लागू कार्य है। निम्नलिखित कारण है कि लाइट्स पुनः के इसी कार्य है। और कमान के कमान प्रभाव डाल पुनः कार्य करी लायी है। ताकि विद्युत बिल के कमी कार्य में लगे।</p>	
<u>प्रस्ताव सं-05-</u>	<p><u>सम्पति विक्रय अथवा विपणन के अन्तर्गत</u> तक की कार्य कार्यवाही के अन्तर्गत श्री कार्यवाही श्रीमान् उपप्रमुख मंडल ने प्रस्ताव सं 05 सदन के सफल रखा। जिस पर श्रीमान् अधिष्ठापी अधिकारी मंडल ने सदन की अग्रत कलाका कि निम्नलिखित कार्य के कार्य व्यस्त, संस्था, कंपनी, आदि अन्य विना निम्नलिखित की अग्रत के या निम्नलिखित कार्य के पत्र लिख, वाडिक्स, मैनर आदि तथा छेदन का कार्य किया जाता है। उनसे विना उम्मीद निम्नलिखित के अन्तर्गत अथवा कार्यवाही की जाती है।</p>	

कार्यालय नगरपालिका मण्डल, रतनगढ़ (राज०)

सभा की कार्यवाही पंजिका

दिनांक 18-11-2016 सभा की किस्त विशेष समय 11.00 AM कुल सदस्यों की संख्या 15 उपस्थित सदस्यों की संख्या 11
 विषय (साल स्याही में) ऑडिट प्रस्ताव

क्रमांक प्रस्ताव बंटक की कार्यवाही का विवरण प्रस्ताव जो पारित हुआ

कारण: निम्नलिखित हैं: इस प्रसिद्धिगत में निम्नलिखित कार्य देखे गए, फल, कर्मचारी का कार्य अन्य कार्य कार्य करा ही जा आप-गठानुसार के धारण कराया ही इसकी सूचना निम्नलिखित में दी जाती गई। यदि सचिव के आदेशों का पालन नहीं किया जा रहा है। फल गण के अनुसार इस कार्य कराया जा रहा है।

प्रस्ताव सं-06 :- दोहरी लेखा प्रणाली (डबल एंज्री सिस्टम) :-

श्रीमान उपाध्यक्ष महोदय ने इस प्रस्ताव सं-06 इसमें के समर्थन रखा। किन्तु श्रीमान (अधिकांश अधिकारी) महोदय ने सदन के अकार कृत्यादि कि सचिव रतनगढ़ इस कार्य करके के आदेशानुसार विरह

गर्भ 2016-17 में डबल एंज्री सिस्टम के लेखों के हंचारण किया जा रहा है साथ ही सचिव रतनगढ़ की कार्य के अडाल निम्न निम्नलिखित के लेखों के हंचारण डबल एंज्री सिस्टम में किया जा रहा है उन निम्नलिखित के ही अनुदान यदि जारी भी जारी।

प्रस्ताव सं-07 कैलेंडर व ऑडिट अडिप की अनुपालना:

प्रस्ताव प्रस्ताव के सदन के श्रीमान (अधिकांश अधिकारी) ने सदन के अकार कृत्यादि कि सचिव सचिव के आदेशानुसार निम्नलिखित रतनगढ़ के प्रसिद्धिगत 2013-2014 व 2014-15 की कैलेंडर का कार्य एच.एल. उद्योग कर्मचारी समुदाय है जहां लिखा गया है तथा ऑडिट अडिपों की कार्य - करके पर अधिवित्त देने वाले कर्मों प्रसिद्धिगत के अडिपों की पाठ्या भी जारी है।

प्रस्ताव सं-08 :- आगरा पत्रों में कुलों पर नियंत्रण :-

श्रीमान (अधिकांश अधिकारी) ने सदन के अकार कृत्यादि कि सचिव सचिव के निम्नलिखित व निम्नलिखित कार्य के मुताबिक निम्नलिखित आगरा पत्रों में कुलों पर नियंत्रण है नियंत्रण तथा जारी है कि यह कार्य में यदि कोई प्रसिद्धिगत निम्नलिखित के अवर जारी है तो सचिव प्रस्ताव के इस पर अधिवित्त भी जारी है।

कार्यालय नगरपालिका मण्डल, रतननगर (राज०)

सभा की कार्यवाही पंजिका

दिनांक 18-11-2016 सभा की किस्म विशेष समय 11.00 AM कुल सदस्यों की संख्या 15 उपस्थित सदस्यों की संख्या 11
 विषय (लाल स्याही में) श्रीमती उषा नाडुकार 1 -

क्रमांक प्रस्ताव	बैंक की कार्यवाही का विवरण	प्रस्ताव जो प्रस्तुत हुआ	विशेष
29	<p><u>6-09 - नगरपालिका में वाजलस देसायन सुभने। -</u> श्रीमान (अभिधादी) अधिकारी मंडेडप ने सदन की अगले कलाय कि राजस सरकार के निर्देशानुसार TFC 7 TFC के निष्काय के अदर होने वाले अनुदान का कार्य तक ही किया जावेगा। जब निष्काय उपरोक्त कंपनी निष्काय के 10% भी वाजलस भी नदेवरी करेगी। (क-18) अदर होने वाले अनुदान का कार्य तक ही किया जावेगा। ई अदर अगले निष्काय में निष्काय वाजलस नदेवने हेतु आद यकी सदन अदर अदर के भी के सदन का भी अपेक्षा नदेवई।</p>		
	<p>निरु पर उपरिष्ठ महाकुत्तों में वाजलस अदर अदर के कारण भी उपरिष्ठ अदर अदर के भी कर कर अदर अदर नदेवई।</p> <p>कैर के कार्य अदर अदर निष्काय में नदेवने के कारण भी उपरिष्ठ मंडेडप ने उपरिष्ठ अदर अदर के सदन का भी अपेक्षा भी नदेवई।</p>		
	<p><u>आध्यापी अधिकारी</u> नगरपालिका, रतननगर</p>	<p><u>मुख्य अमी</u> अध्यक्ष नगरपालिका, रतननगर (चूरी)</p>	